
Адрес:
1606 София

бул."Пенчо Славейков" №18Б
(срещу Агенцията по безопасност на храните)

тел. (359 2) 952 50 40
факс: 953 29 62

мобилен тел.: 0885 578 843

Уикенд в Барселона 2024

ДЕН 1 София - Барселона
Среща на летище София 2 часа преди полета. Директен полет до Барселона. Трансфер до хотела.
Настаняване. Свободно време. Нощувка в хотел Catalonia Park Putxet 4*
Ден 2 Барселона
Закуска. Панорамна обиколка на Барселона(включена в цената). Връщане в хотела. Свободно време или
по желание и срещу допълнително заплащане Фламенко вечер с включена напитка. Нощувка.
Ден 3 Барселона
Закуска. Свободно време или по желание и срещу допълнително заплащане целодневна екскурзия
Шедьоврите на Гауди - световно наследство под закрилата на ЮНЕСКО.
Ден 4 Барселона - София
Закуска. Освобождаване на хотела. Свободно време или по желание и срещу допълнително заплащане
екскурзия до Абатство Монсерат с Черната Мадона (срещу допълнително заплащане). Трансер до
летище. Директен полет до София. Кацане на летище София.

Полетно разписание (подлежи на препотвърждение):
Превозвач: Wizz air
София - Барселона 13:00-15:10
Барселона - София 20:35-00:30
Трансфер летище - хотел - летище:
Продължителност: около 30 мин в посока с 3/4* автобус.
Важно! - Тройните стаи в хотела са ограничен брой. Наличността им е на препотвърждение.

ЦЕНАТА ВКЛЮЧВА:

Самолетен билет София - Барселона - София с включени летищни такси и регистриран багаж 20 кг/
ръчен багаж 40 х 30 х 20 см., максимум 10 кг с авиокомпания Wizz air.

3 нощувки със закуска в хотел Catalonia Putxet или подобен, Барселона;

Панорамна обиколка на Барселона с екскурзовод на български език;

Трансфер летище - хотел - летище;

Медицинска застраховка Помощ при пътуване от Евроинс с покритие 10000 евро (Traveller, Вариант
А);

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ - възстановяване на заплатената, в случай на забрана за
пътуване по медицински причини (доказано с медицински документ);

Представител на туроператора.

ЦЕНАТА НЕ ВКЛЮЧВА:

Препоръчиителни доплащания:



Шедьоврите на Гауди (ЮНЕСКО) с включени входни такси за Саграда Фамилия и Парка Гюел - 186
лв. за възрастен / 98 лв. за дете (записва се единствено предварително от България);

Абатство Монсерат с Черната Мадона(включва дегустация и посещение на музея) - 128 лв. за
възрастен / 79 лв. за дете;

Фламенко вечер, с включена входна такса и напитка - 130 лв. за възрастен / 70 лв. за дете; * ползва
се градски транспорт

Разходи от личен характер.

Задължителни доплащания:

Такса гориво и вредни емисии - обявява се 21 дни преди полета. Цените са калкулирани с
параметри на самолетно гориво 1000 щатски долара/тон при курс 1 евро = 1 щатски долара;

Курортна такса - 2 евро на ден. Заплаща се на рецепция при пристигане.

УСЛОВИЯ

Условия за резервации:

Депозит в размер на 30 % от първоначалната резервация платен до 24 часа след резервиране;

Доплащане 21 дни преди тръгване;

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета.

Анулации:

До 24 часа след резервация без такса за анулация;

До 30 дни преди тръгване 50 лв/човек такса анулация;

До 21 дни преди тръгване 30% от стойността, като такса анулация;

Под 21 дни 100% като такса анулация.

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 30;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност;

Няма специални медицински и здравни изисквания, свързани с пътуването;

Туроператорът си запазва правото да прави промени по поредността на програмата и полетното
разписание;

В общата цена на туристическия пакет не са включени такси, плащания и други допълнителни
разходи, които не могат да се изчислят в разумна степен преди сключването на договора и може
да се наложи да бъдат заплатени от пътуващия като напр. туристически такси, градски такси,
такси за кацане или такси за отвеждане към или за слизане от борда на пристанища и летища,
цената на входните билети за туристическите обекти, музеи, корабчета, фериботи, използването
на обществен превоз за някои градове, консумираните напитки в автобусите или самолетите и др.

Условия за резервации:



Депозит 30% платен към ТО до 24 часа след резервиране

Доплащане 21 дни преди тръгване

Издаване на документи за пътуване 7 дни преди полета

Анулации:

До 24 часа след резервация - без такса за анулация.

До 30 дни преди тръгване - 50 лв. такса анулация.

До 31 дни преди тръгване - 30% от стойността, като такса анулация.

Под 30 дни - 100% като такса анулация.

ВАЖНО:

Минимален брой туристи: 20 човека;

Срок за уведомяване при ненабран минимум - 21 дни;

Пътуването не е подходящо за лица с ограничена подвижност и малки деца;

Българските граждани е необходимо да притежават валиден документ за самоличност -
задграничен паспорт, с валидност минимум 6 месеца от датата на прибиране в България.

За лица под 18 годишна възраст е нужна нотариално заверена декларация, даваща право на
детето да излиза извън страната с разрешение на родителите;

За български граждани е необходима виза за влизане в Кралство Тайланд (издава се и се заплаща
на място,към момента на изготвяне на офертата цената е 2200 Тайландски бата.Заплаща се
задължително в бати,както и се попълва визов формуляр и една цветна снимка с размер 4 см/6 см.

Туроператорът си запазва правото да прави промени по програмата;

Авиокомпанията си запазва правото да прави промени по програмата.

БОНУС пакет МАКСИМАЛНА СИГУРНОСТ

При предсрочно прекратяване на договора по инициатива на ПЪТУВАЩИЯ, заплатената от него или
от негово име сума се възстановява чрез туристическия агент, сключил договора за туристически
пакет с ПЪТУВАЩИЯ от името и за сметка на туроператора, когато ПЪТУВАЩИЯТ не може да
започне и осъществи пътуването поради някоя от следните причини, която е била непредвидима
към момента на сключване на договора за туристически пакет и е възникнала преди датата на
отпътуване независимо от волята на пътуващия:

1.1.Злополука, акутно заболяване (заболяване, което възниква внезапно и непредвидено,
представлява опасност за живота или здравето на пътуващия и изисква спешна медицинска
намеса) или внезапно обостряне на хронично заболяване на ПЪТУВАЩ по договора за туристически
пакет, с изключение на заболяване от COVID 19, при условие, че към началната дата на пътуването
се провежда болнично или домашно лечение и съществува опасност за влошаване на
здравословното му състояние от пътуването.

1.2. Внезапно заболяване или злополука на близък на ПЪТУВАЩИЯ (съпруг/а), роднина по права
линия - без органичения или по съребрена линия - до втора степен вкл.), при условие, че към
началната дата на пътуването се провежда болнично или домашно лечение и пътуващият трябва
да полага грижи за болния.

1.3. Смърт на пътуващия.

1.4. Смърт на близък на пътуващия (съпруг/а), роднина по права линия - без органичения или по
съребрена линия - до втора степен вкл.).



За доказване на настъпилите обстоятелства,пътуващия предоставя документите в заверено от
него копие на адрес: гр. Пловдив, ул. Райко Даскалов 53, ет. 2, ап. 25.

ТО се произнася в подходящ срок, но не повече от 5 раб. дни от получаване на документите

ДОПЪЛНИТЕЛНИ ЕКСКУРЗИИ:

Панорамна обиколка на Барселона
Включено в цената
Панорамната туристическа обиколка на Барселона е незабравимо изживяване, което позволява на
посетителите да се потопят в красотата и богатството на тази историческа и културна столица на
Каталуня. Това е едно незабравимо пътешествие, което предлага посетителям възможността да
разгледат най-известните забележителности и архитектурни перли на града.

След това туристите преминават към едно от най-иконичните места в Барселона - площада "Каталуня".
Това централно и оживено квадратче е известно с богатите си търговски улици, красивите фонтани и
различните изложби и мероприятия, които се провеждат тук през цялата година.

След това туристите ще имат възможност да разгледат Готическия квартал на града, който предлага
едно незабравимо съчетание от старинни обекти, тесни улички и уютни кафенета. Посетителите ще
имат възможност да се насладят на атмосферата на това историческо място и да разгледат някои от
най-известните достопримечателности, като кралската площадка "Плаца Реиал" и Катедралата на
Светата Еулалия.

Една от най-големите атракции на Панорамната обиколка на Барселона е безспорно Гьотиевата
Базилика "Саграда Фамилия". Това е невероятно архитектурно произведение на изкуството, което
продължава да бъде разработвано и строено вече повече от 100 години. Със своите високи кули,
сложните фасади и уникалната комбинация от готика, модернизъм и арт нуво, Базиликата неизменно
впечатлява всеки посетител.

Туристическата обиколка на Барселона завършва с панорамна разходка из морската зона на града - Порт
Вел, който е най-голямата яхтена пристанище в Барселона. 

Панорамната туристическа обиколка на Барселона е идеална възможност за посетителите да се
запознаят с цялата красота и разнообразие на този удивителен град, представен в най-забележителните
му точки и архитектурни шедьоври.

Забелжка: Екскурзовода си запазва правото да размени реда на посещение на обектите.

Фламенко вечер
Цена за възрастен 130 BGN
Цена за дете 70 BGN
Завладяващо и жизнено изживяване, което демонстрира богатото културно наследство на Испания. Тази
традиционна форма на изкуството, отличаваща се със страстна музика, сложна работа на краката и
изразителни жестове, заема централно място в едно хипнотизиращо представяне. 
Докато ритмичните китарни акорди изпълват въздуха, талантливи танцьори, облечени в цветни
костюми, красят сцената с грациозните си движения и пламенна енергия. Тяхната прецизна работа на
краката, известна като "zapateado", резонира с пулсиращите удари, създавайки хипнотизиращ
спектакъл, който пленява зрителя.
Придружени от прочувствено пеене и ритмично пляскане с ръце, известно като "palmas", изпълнителите
предават набор от емоции - от радост и страст до скръб и копнеж. Суровият интензитет и
импровизационната природа на фламенкото правят всяко шоу уникално и незабравимо преживяване.
Независимо дали сте опитен фламенко ентусиаст или зрител за първи път, фламенко шоуто в Барселона



предлага автентично и завладяващо пътешествие в сърцето на испанската култура. Трябва да се види
от всеки, който иска да прегърне страстта и артистичността на тази емблематична танцова форма.

Цената включва
Напитка и един час шоу програма.

Цената не включва
билет за метро

разходи от личен характер

Екскурзия до Шедьоврите на Гауди
Цена за възрастен 186 BGN
Цена за дете 98 BGN
Тази обиколка показва чудесата на визионера-архитект Антонио Гауди. Всяка една от неговите творби е
уникален шедьовър в архитектурата и е включена в списъка на ЮНЕСКО. Посещение на Парк Гюел
(включена входна такса) със своята необикновена архитектура, фигури и статуи, изградени от малки,
цветни, порцеланови парченца. И, разбира се, посещение на необикновената Ла Саграда Фамилия
(включена входна такса) – впечатляваща както отвътре, така и отвън, църква, която не наподобява
никоя друга по света.

Препоръчително е заявяването и заплащането на този тур предварително от България.На място
свободни места по обектите не се гарантирани.

Екскурзия до Абатство Монсерат с Черната Мадона
Цена за възрастен 128 BGN
Цена за дете 79 BGN
Монсерат е едно от най-свещените места не само в областта Каталуния,но и в цяла Испания.Местните я
наричат още „вълшебната планина“.По време на пътуването ще се насладите на уникални природни
пейзажи, а пристигайки в старинния бенедиктински манастир от 11 в.,ще изживеете една неповторима
духовна наслада. Най-голямата и значима ценност, която се съхранява в Монсерат е чудотворната
статуя на „Черната Мадона” – светинята, покровителка на Каталуния, изпълнява желания.Възможност за
разглеждане на музея към манастира, с интересна колекция от произведения на изкуството и артефакти
от историята на духовната обител и живота на монасите.


